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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Ανακοινώνεται ότι από την Τετάρτη 22 Ιανουαρίου μέχρι και την Πέμπτη 13 Φεβρουαρίου 2014 θα υποβάλλονται αιτήσεις υποψηφίων διορθωτών-βαθμολογητών για την κατάρτιση Πινάκων Εξειδικευμένων Συνεργατών, προκειμένου να συμμετάσχουν σε προσεχείς διαδικασίες των εξετάσεων πιστοποίησης ελληνομάθειας του Κέντρου Ελληνικής Γλώσσας του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, που διεξάγονται στα επίπεδα Α1, Α2, Β1, Β2, Γ1 και Γ2 (ΠΔ 60/2010, ΦΕΚ Α' 98). Το ΚΕΓ θα εμπλουτίσει το υπάρχον μητρώο διορθωτών-βαθμολογητών κατά 50 άτομα.
Υποψήφιοι μπορούν να είναι: (α) πτυχιούχοι ελληνικής φιλολογίας, (β) πτυχιούχοι ξένων φιλολογιών, (γ) πτυχιούχοι παιδαγωγικών σχολών. Οι ανωτέρω πρέπει να έχουν εμπειρία άνω των τεσσάρων ετών στη διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας ως ξένης/δεύτερης γλώσσας ή ανάλογη εμπειρία σε διόρθωση γραπτών ευρείας κλίμακας (πιστοποίηση ελληνομάθειας ή γενικά γλωσσομάθειας).
Η αίτηση υποψηφιότητας περιλαμβάνει τα ακόλουθα:

1) Το έντυπο Α1 "ΑΙΤΗΣΗ"
2) Το έντυπο Α2 "ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ" 

3) Το έντυπο Α3 "ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ".

4) Απλό φωτοαντίγραφο των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας (ή ελλείψει ταυτότητας, των κρίσιμων σελίδων του διαβατηρίου, δηλαδή αυτών όπου αναφέρονται ο αριθμός, τα στοιχεία ταυτότητας, καθώς και η φωτογραφία του κατόχου) ή άλλο νόμιμο αποδεικτικό ταυτοπροσωπίας.

Τα ανωτέρω έντυπα διατίθενται από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας κατά τις εργάσιμες ημέρες.

Ημέρες και ώρες παραλαβής εντύπων: Καθημερινά, 11:00 – 13:00.

Επίσης είναι προσβάσιμα για ανάκτηση από την ηλεκτρονική δ/νση:  http://www.greeklanguage.gr 
Οι υποψήφιοι υποβάλλουν τα ανωτέρω έντυπα σε κλειστό φάκελο αυτοπροσώπως ή με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό τους ή με συστημένη αλληλογραφία (ΕΛΤΑ ή courier) στην ακόλουθη διεύθυνση:

Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, Καραμαούνα 1 – Πλατεία Σκρά, 55132 Καλαμαριά Θεσ/νίκης,
σημειώνοντας την ένδειξη: «Αίτηση υποψηφίου για το μητρώο διορθωτών-βαθμολογητών»  (υπόψη Γ' Τμήματος)".
Αιτήσεις μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) δεν γίνονται δεκτές.

Για περισσότερες πληροφορίες και τυχόν διευκρινίσεις μπορείτε να καλείτε στο τηλ.: 2310-459574 (ώρες: 13:00 – 15:00). Αρμόδιος υπάλληλος για πληροφορίες: κ. Δαγκόπουλος Παναγιώτης.
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