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ΚριαράςΑυτοβιογραφούμενος

ΠΡΟΣΦΩΝΩ-ΧΑΙΡΕΤΙΖΩ
Σας διαβάζω τρία αποσπάσματα από τα αυτοβιογραφικά έργα του Κριαρά:

--1 από τη Θητεία (σ. 274) 
Μαθητικά χρόνια του Κριαράστο Γυμνάσιο Χανίων: 
«Έτσι οδηγηθήκαμε μερικοί να ιδρύσομε τότε «Κρητικό Φιλολογικό Σύλλογο», όπως τον ονομάσαμε, που μας έδινε την ευκαιρία να κατατοπιζόμαστε σε λογοτεχνικά θέματα και να διευρύνομε κάπως τον ορίζοντά μας. Μνημονεύω εδώ ονόματα συμμαθητών μου μελών του Συλλόγου: του Τωμαδάκη και των αείμνηστων τώρα Γιώργου Σπυριδάκη, Ευάγγελου Κτιστάκη και του θαλερού πάντα φίλου μου, του δικηγόρου Πολυδεύκη Καλδή, του Ισραηλίτη Ιούλιου Γκανή. ..

--2  Πάλι από τη Θητεία (336-7),--«Κύκλος Παλαμάς».

«Ο θάνατος του Παλαμά σε τραγικές ώρες για τον λαό μας και τον τόπο (Φεβρουάριος 1943) δεν μπορούσε παρά να συγκινήσει βαθύτατα όλους την εποχή εκείνη. Η κηδεία του ποιητή υπήρξε τότε μια αυθόρμητη εκδήλωση άπειρου σεβασμού σε μια προσωπικότητα από τις λίγες που γνώρισε ο νέος Ελληνισμός, αλλά συνάμα και μια πάνδημη διαμαρτυρία κατά των τότε κατακτητών της χώρας μας. [...]  Ελάχιστο χρόνο μετά την ιστορική εκείνη μέρα ορισμένα πνευματικά πρόσωπα από τους θαυμαστές του παλαμικού έργου αποφασίζουν την ίδρυση «Κύκλου Παλαμάς». Μετέχουν σ’ αυτόν παλαιότεροι διανοούμενοι και λογοτέχνες, καθώς και νεότεροι, ώριμοι πια, επιστήμονες. Από τους παλαιότερους ο Σικελιανός, ο Μυριβήλης, η Σοφία Αντωνιάδη, ο Τατάκης, ο Παπανούτσος, ο Καρούζος, ο Κακριδής. Από τους κάπως νεότερους ο Δημαράς, ο Βενέζης, ο Θεοτοκάς, ο Ανδριώτης, ο Λίνος Πολίτης, ο Καψωμένος, ο Τρυπάνης, αν καλά θυμούμαι ο Ελύτης, ο Γιάννης Θωμόπουλος, καθώς και αυτός που γράφει τη στιγμή τούτη. Επρόκειτο για μιαν ελεύθερη ομάδα λογοτεχνών και επιστημόνων που συγκεντρώνονταν κάθε τόσο στην κατοικία ενός από τα μέλη της συντροφιάς και συζητούσαν πάνω σε θέματα πνευματικά του παρόντος και του παρελθόντος. […] Θυμάμαι συγκεντρώσεις στο σπίτι του Τσάτσου, του Θεοτοκά, του Δημαρά, του Τρυπάνη, ακόμη και στο γραφείο του διευθυντή του Αρχαιολογικού Μουσείου Χρίστου Καρούζου. Η εφήμερη εκείνη κίνηση μιας συντροφιάς πνευματικών ανθρώπων του 1943 φανερώνει, αμυδρά έστω, την απήχηση που είχαν τότε η φυσιογνωμία και το έργο του Παλαμά/ ένα έργο που πρέπει σήμερα ιδίως [=  1993] να αποτελέσει πρόκληση για την έρευνα και συνάμα πνευματικό φάρο στη μελλοντική πορεία τους Έθνους μας.»  
---3    Στις ΠραγματώσειςκαιΌνειρα (117) του Εμμ. Κριαρά διαβάζουμε:

«Ένα άλλο γεγονός που ενίσχυε ψυχικά και προωθούσε το έργο μου ως δασκάλου και συνάμα κήρυκα της ιδεολογίας του δημοτικισμού στάθηκε η απόφασή μου από τα πρώτα κιόλας χρόνια της καθηγεσίας μου να ιδρύσω πνευματική συντροφιά μαθητών μου με την επωνυμία «Κύκλος Ευστάθιος» (προς τιμήν βέβαια του περίφημου βυζαντινού λογίου και μητροπολίτη Θεσσαλονίκης Ευσταθίου) και με μέλη μαθητές μου, που εναλλάσσονταν από νεότερους μετά το τέλος των σπουδών τους. Ο «Κύκλος» αυτός από δεκαπέντε συνήθως μέλη συγκεντρωνόταν κάθε δύο βδομάδες στην κατοικία μου, όπου ελεύθερα συζητούσαμε θέματα σχετικά με το μάθημα της μεσαιωνικής ελληνικής φιλολογίας που δίδασκα στο πανεπιστήμιο, αλλά και θέματα της τρέχουσας πνευματικής και παιδευτικής επικαιρότητας. Συχνά τα θέματα αυτά αναφέρονταν σε πνευματικές φυσιογνωμίες του σύγχρονου ή και παλιότερου ελληνισμού, που τη μελέτη τους και τη σχετική στον Κύκλο εισήγηση αναλάμβαναν τα μέλη του. Ο Κύκλος δύο φορές διέκοψε τη δραστηριότητά του, τη μια φορά εξαιτίας υπερβολικού υπηρεσιακού φόρτου εκείνου που είχε την ευθύνη του/ την άλλη ορά, γιατί ήταν από την  εξέλιξη των πολιτικών μας πραγμάτων αδύνατο σε χρόνια απηνούς δικτατορίας (1967-74) να συγκεντρώνονταν φοιτητές στην κατοικία παυμένου καθηγητή.» 

**********************
Για να ακουστεί αυτούσιος ο λόγος του ίδιου του Κριαρά, που μας λείπει εδώ και πάνω από ένα χρόνο ήδη, διάλεξα αυτά τα τρία αποσπάσματα από τα αυτοβιογραφικά έργα του. Τα επέλεξα γιατί δείχνουν την ανάγκη που εκφράζουν να στηρίζεται ο Κριαράςστη συντροφικότητα των άλλων –αλλά και, με τη σειρά του, να δημιουργεί και ο ίδιος και συνθήκες συντροφικότητας για τους άλλους, βοηθώντας προπάντων τους νέους επιστήμονες: η έγνοια αυτήδιέκρινε τον βίο του, από τα μαθητικά του χρόνια ως τη βαθιά ωριμότητά του. Επρόκειτο για ανάγκη ριζωμένη στις ιδιαιτερότητες του εθνικού βίου και σταθερά ταγμένη στην υπηρεσία της επιστήμης, της εκπαίδευσης και της κοινωνίας.
Αυτή είναι η ορατή πλευρά. Θα ήθελα να φωτίσω όμως σήμερα και την αθέατη πλευρά της: πόσο η δημιουργία αναγνωστικών κύκλων αποτελεί σταθερά και της ακαδημαϊκής ζωής – ιδίως της γερμανικής, με την οποία ήρθε σε επαφή και εξοικειώθηκε από τις σπουδές του ο Κριαράς.  Είναι για τη διδακτική της αξία που θα επιμείνω σήμερα λίγο περισσότερο σ’ αυτήν.
Θα εξηγήσω περί τίνος ακριβώς πρόkeitai.
Ο Κριαράς, όσο βαθιά ανανεωτικές κι αν υπήρξαν οι πολιτικές και γλωσσικές του ιδέες, υπήρξε ένας καθαρόαιμος Ευρωπαίος πανεπιστημιακός καθηγητής του 20ού αιώνα, με συντηρητικό εξωτερικό παρουσιαστικόκαι ντυμένος, όπως δείχνουν και οι δημοσιευμένες φωτογραφίες του στα αυτοβιογραφικά του έργα, με σκούρα κοστούμια και επίσημες γραβάτες. 
Ένας πανεπιστημιακός όμως που αντλούσε την έμπνευση από την ευρωπαϊκή –ιδιαίτερα τη γερμανική-- ακαδημαϊκή παράδοση. Εδώ ανήκουν και οι εξωακαδημαϊκοίαναγνωστικοί κύκλοι φοιτητών γύρω από σπουδαίους καθηγητές στην περιοχή των ανθρωπιστικών σπουδών
-----------  
Όλα τα παραδείγματά μου τα αντλώ από  μ ί α πόλη και από ένα πανεπιστήμιο: Από το Μαρβούργο της δεκαετίας του ’20, που δεν ήταν ακόμη το μαζικό πανεπιστήμιο που είναι σήμερα –τότε που ούτε η Θεσσαλονίκη θύμιζε σε τίποτα τη σημερινή διογκωμένη μεγαλούπολη—. Τότε που στη μικρή πόλη ήταν εύκολες οι επαφές μεταξύ των ανθρώπων με κοινά ενδιαφέροντα. Στην περίφημη εκείνηπόλη, κατά τη μαρτυρία τουκλασικού φιλολόγου και φιλοσόφου HansGeorgGadamer, λειτουργούσαν έξι διαφορετικοί αναγνωστικοί κύκλοι: 

Ξεχώριζαν ηGraecaτου BultmannκαιηGraecaτου Friedlaender: δύο περίφημοιαναγνωστικοί κύκλοι, όπου διαβάζονταν αρχαιο-ελληνικά κείμενα --ενώ φιλοσοφικά και λογοτεχνικά κείμενα διάβαζαν άλλοι τρεις κύκλοι περί τον Heidegger, τον NikolaiHartmann, και τον ίδιο τον Gadamer (μετά το 1937, μετη μετοικεσίατουGadamerστη Heidelberg, λειτούργησε για πολλά χρόνια εκεί ένας άλλος, δικός του πάλι, αναγνωστικός κύκλος.
Ακούστε πώς περιγράφει την Graecaτ ου BULTMANN o Gadamer στον δικό του αυτοβιογραφικό τόμο (Χρόνια Φιλοσοφικής Μαθητείας, 1977 =ελλ. μετφρ του Χρ. Αστερίου, Αθ.: Πατάκης 2006):

RudolfBULTMANN
Ο ΓκέρχαρντΚρύγκερ ήταν εξαιρετικά προικισμένος στην απαγγελία κειμένων και όλοι οι υπόλοιποι της παρέας συναντιόμασταν και διαβάζαμε σε στενό οικογενειακό και φιλικό κύκλο χιλιάδες σελίδων του Ντοστογιέφσκι και του Τολστόι, του Γκόγκολ και του Γκοντσάροφ, του Χάμσουν και του Ντίκενς, του Μπαλζάκ και του Μέρεντιθ. Παράλληλα υπήρχε και η Graeca, η ελληνολατρική ομάδα του Ρούντολφ Μπούλτμαν, στην οποία ασχολούμασταν παρομοίως σε κλειστό κύκλο με την ελληνική γραμματεία. Επί πάρα πολλά χρόνια διαβάζαμε Έλληνες συγγραφείς, όπως τον Όμηρο και τους τραγικούς, τον Ηρόδοτο και τον Κλήμη, τον Αριστοφάνη και τον Λουκιανό. Ο Χάινριχ Σλιρ, ο ΓκύντερΜπόρνκαμ και ο ΈριχΝτίνκλερ [ErichDinkler] αποτελούσαν τα θεολογικά, ο ΓκέρχαρντΚρύγκερ κι εγώ τα φιλοσοφικά μέλη του κύκλου αυτού που συνευρίσκετο σε εβδομαδιαία βάση υπό τον Ρούντολφ Μπούλτμαν, με τον οποίο μας συνέδεε σεβασμός και φιλία καθώς και η κοινή αγάπη προς την ελληνική γλώσσα και τον ελληνικό πολιτισμό. Τότε ήταν μια πραγματικά κοινωνική περίοδος της ζωής μας. 

 […]
(σ.56-57)

Όμως ο Μπούλτμαν δεν ήταν μονάχα ευφυής θεολόγος, αλλά και παθιασμένος ουμανιστής, γεγονός που μας ένωσε από νωρίς και σ’ αυτόν τον τομέα με την περίφημη Graeca του Μπούλτμαν, τη σειρά τακτικών συναντήσεων ανάγνωσης ελληνικών κειμένων στην οποία ανήκα για 15 χρόνια. Λάμβανε χώρα κάθε Πέμπτη, αν δεν κάνω λάθος, στο διαμέρισμα του Μπούλτμαν. Τη μικρή ομάδα αποτελούσαν ο Χάινριχ Σλιρ [HeinrichSchlier], ο ΓκέρχαρντΚρύγκερ, εγώ κι αργότερα ο ΓκύντερΜπόρνκαμ [GüntherBornkamm] και ο ΈριχΝτίνκλερ [ErichDinkler], ομάδα που μαζί με τον Ρούντολφ Μπούλτμαν διάβαζε τους κλασικούς της ελληνικής γραμματείας. Η ενασχόλησή μας με τα κείμενα δεν ήταν ακαδημαϊκού ύφους. Κάποιος επιφορτιζόταν να διαβάσει τη γερμανική μετάφραση και οι άλλοι παρακολουθούσαν το ελληνικό κείμενο. Διαβάσαμε χιλιάδες σελίδες κατ’ αυτόν τον τρόπο. Ενίοτε ξεκινούσε και κάποια συζήτηση που οδηγούσε σε νέα μονοπάτια. Ο Μπούλτμαν, όμως, μας ανακαλούσε στην τάξη και μας προέτρεπε στην ανάγνωση. Είτε επρόκειτο για ελληνική τραγωδία είτε για κωμωδία είτε για έναν πατέρα της Εκκλησίας είτε για τον Όμηρο είτε για έναν ιστορικό είτε για ένα ρήτορα, η ομάδα μας σε 15 χρόνια, ένα απόγευμα κάθε εβδομάδα, διάβασε όλη την αρχαία γραμματεία. Το πρόγραμμα αυτό ο Μπούλτμαν το τηρούσε πιστά, με αυστηρότητα και επιμονή, κάθε εβδομάδα. Ακριβώς στις οκτώ και τέταρτο ξεκινούσαμε το διάβασμα που κρατούσε μέχρι τις έντεκα ακριβώς. Ο Μπούλτμαν ήταν αυστηρός. Μόνο μετά το πέρας του διαβάσματος επιτρεπόταν διάλειμμα και χαλάρωση. Νωρίτερα επιτρεπόταν μονάχα το κάπνισμα, μόνο που στον Μπούολτμαν δεν άρεσαν τα τσιγάρα, αλλά τα βαριά πούρα Μπραζίλ ή η πίπα, και μόνο για τον Σλιρ είχε προβλέψει να προμηθευτεί ελαφριά πούρα, τυλιγμένα μ’ ένα καφέ ανοιχτό φύλλο. Όμως, όπως ανέφερα, στις έντεκα πίναμε κάτι, συνήθως κρασί. Κανείς δε λησμονούσε, βέβαια, πως βρισκόμασταν σ’ ένα λιτό σπίτι: όταν γέμιζαν τα ποτήρια και το μπουκάλι είχε αδειάσει, ο Μπούλτμαν το έβαζε στην άκρη κι ύστερα από λίγα λεπτά έριχνε στα ποτήρια και τις τελευταίες σταγόνες που είχαν μαζευτεί στο κοίλο του μπουκαλιού. Το ευχάριστο μέρος της βραδιάς, που ξεκινούσε με την οινοποσία, χωριζόταν σε δύο μέρη, στο υψηλό ακαδημαϊκό κουτσομπολιό και στη διήγηση ανεκδότων. Όπως το κουτσομπολιό είχε αρκετή κακία, έτσι και τα ανέκδοτα επιτρεπόταν να είναι αρκετά «δυνατά». Ο ΓκύντερΜπόρνκαμ, με την ικανότητά του να διηγείται, γινόταν το επίκεντρο της βραδιάς. Ο Μπούλτμαν σημείωνε τα ανέκδοτα που κατά τη γνώμη του άξιζαν και χρόνια αργότερα (και σ’ αυτό το θέμα ενεργούσε κατά το πρότυπο ενός πραγματικού λογίου) ανέτρεχε κρυφογελώντας στο επί μακρόν αποθησαυρισμένο απόθεμα ανεκδότων. Κάποια στιγμή, ετοιμάστηκε ο πρώτος τόμος της συλλογής των ανεκδότων του.
Για τον FRIEDLAENDER (σ 62)

70  «Για μένα υπήρχε επιπλέον η Graecaο κύκλος αρχαιοελληνικών μελετών που είχε δημιουργήσει ο Friedlaender, με μερικούς νεότερους υφηγητές, όπου γίνονταν αξιόλογες φιλολογικές μελέτες, κύκλος που διαλύθηκε με τη μετάβαση του Φριντλεντερ στην πόλη της Χάλλης.»

62  «Διαβάζαμε πολύ Πλάτωνα στον κύκλο του PaulFr., που εκείνη την εποχή ετοίμαζε το μεγάλο έργο του για τον Ἐλληνα φιλόσοφο, αλλά το σεμινάριό του ήταν κυρίως και πριν απ’ όλα επίπονο. Συγκεκριμένα ήμασταν μόνον τρεις τακτικοί συμμετέχοντες, πράγμα που σήμαινε κατά τους κανόνες της κλασικής φιλολογίας που ίσχυαν τότε ότι κάθε τρίτη εβδομάδα έπρεπε καθένας να παρουσιάζει μια δική του ερμηνεία. ... Ο Φρ είχε την αδυναμία να χρησιμοποιεί το σεμινάριο, όπως ήταν άλλωστε το στυλ του, για να υπερασπίζεται με εύστροφο τρόπο, έργα ή στίχους η αυθεντικότητα των οποίων τελούσε υπό αμφισβήτηση. Μαθαίναμε έτσι πόσο δύσκολο είναι να αποδείξει κανείς την έλλειψη αυθεντικότητας και …»   
----------

Αυτή είναι μία από τις ευγενέστερες γερμανικές ακαδημαϊκές παραδόσεις.
Στην περίπτωση του Κριαρά εμπλουτίζεται με νέο περιεχόμενο:Το κήρυγμα του Δημοτικισμού.Ένα είδος της περίφημης Φοιτητικής Συντροφιάς (1910-1927), που συγκέντρωνε το προοδευτικότερο τμήμα της νεολαίας –και προετοίμασε την επικράτηση του Δημοτικισμού.

ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΗΓΩ: 

 Εύχομαι η ονοματοθεσία αυτή του 18 ΓΕΛ σε Σχολείο «Εμμανουήλ Κριαρά» να γίνει απαρχή για δημιουργική ενασχόληση καθηγητών και μαθητών –σ χ ε τι κ ή  με τους τομείς που καλλιέργησε ο Εμμανουήλ Κριαράς: με τα μεσαιωνικά, πρώτ’ απ’ όλα κείμενα που τροφοδοτούν το μεσαιωνικό Λεξικό. – Έπειτα, Με τον: Σολωμό, τον Παλαμά και τον Ψυχάρη και με τους μείζονες συγγραφείς του νεοελληνισμού, -- καταρχήν (θα συνιστούσα, λ.χ.) με τη δημιουργία Αναγνωστικών Κύκλων, πάνω στα πρότυπα της ευρωπαϊκής και ελληνικής παράδοσης που υπέδειξα.
Και δεν θα πρόκειται για λογοτεχνική μόνον ενασχόληση: τον Παλαμά η γενιά του Κριαρά δεν τον θεωρούσε μόνον δημιουργό λογοτεχνίας και λογοτεχνικής γλώσσας –τον θεωρούσε πάνω απ’ όλα  ιδεολογικό αναμορφωτή του Γένους (και μάλιστα δικαιωμένο από τις σύγχρονές του εθνικές εξελίξεις) –αρκεί να θυμηθούμε τον Δωδεκάλογο του Γύφτου, στην περίφημη ανάλυση του Συκουτρή. Γιατί η λογοτεχνία δεν είναι εργαστήρι λέξεων, αλλά εννοιών.  

Αυτή θα είναι η δικαίωση της συμβολικής σημερινής χειρονομίας, που οφείλεται στην έμπνευση της διεύθυνσης και του συλλόγου καθηγητών του 18ουΓΕΛυκείου.  
Το ΚΕΓ, κληρονόμος και συνεχιστής του ουσιαστικού έργου του Κριαρά και συνάμα σχεδιαστής, εδώ και είκοσι χρόνια, εφαρμογών και δράσεων πραγματικής εκπαιδευτικής καινοτομίας (που έχουν μπει στο κυκλοφοριακό σύστημα της εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας),υπόσχεται τη σταθερή του συμπαράσταση.

Β Ι Β Λ Ι Ο Γ Ρ Α Φ Ι Κ Α

Ε. Κριαράς, Απόλογος Βίου,. Συμπλήρωμα της Αυτοβιογραφίας, Αθ.: Ίδρ. Αικ. Λασκαρίδη 2015

--------------, Μακράς Ζωής Αγωνίσματα, Θ/ν 2009

--------, Πραγματώσεις και Όνειρα, Σταθμοί μιας Πορείας, Θεσσαλονίκη: Ιανός 2001

Θητεία στη Γλώσσα, Αθ:  Γκοβόστης 1998
H.-G. Gadamer, Χρόνια Φιλοσοφικής Μαθητείας, 1977 (=ελλ. μετφρ του Χρ. Αστερίου, Αθ.: Πατάκης 2006)
