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Aρ. Πρωτ.   565
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ

EΩΣ ΤΡΙΑΝΤΑ MIA (31) ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ
(κωδ.: 62M)
Το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας (εφεξής: ΚΕΓ), ΝΠΙΔ του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού, είναι υπεύθυνος φορέας υλοποίησης της Πράξης «Δημιουργία πρωτότυπης μεθοδολογίας εκπαιδευτικών σεναρίων βασισμένων σε ΤΠΕ και δημιουργία εκπαιδευτικών σεναρίων για τα μαθήματα της Ελληνικής Γλώσσας στην Α΄/βάθμια και Β΄/βάθμια εκπαίδευση» – ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΠΡΑΞΗ, στους άξονες προτεραιότητας 1-2-3 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 12106/30.08.2010 Απόφαση Ένταξης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» του Υπουργείου Παιδείας & Θρησκευμάτων, Πολιτισμού & Αθλητισμού.

Η Πράξη συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και το Ελληνικό Δημόσιο.

Το ΚΕΓ, λαμβάνοντας υπόψη τις υποχρεώσεις που απορρέουν για την υλοποίηση της ανωτέρω Πράξης, προτίθεται να απασχολήσει εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό με συμβάσεις ανάθεσης έργου, για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα, διάρκειας έως εννέα (9) μήνες (ή, διαφορετικά, μέχρι τη λήξη του έργου).
Για το σκοπό αυτό, καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν πρόταση υποψηφιότητας στην παρούσα πρόσκληση ενδιαφέροντος.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ - ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ:

Το ΚΕΓ ενδιαφέρεται στο πλαίσιο του έργου «Δημιουργία πρωτότυπης μεθοδολογίας εκπαιδευτικών σεναρίων βασισμένων σε ΤΠΕ και δημιουργία εκπαιδευτικών σεναρίων για τα μαθήματα της Ελληνικής Γλώσσας στην Α΄/βάθμια και Β΄/βάθμια εκπαίδευση» να απασχολήσει έως τριάντα (30) μόνιμους εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στο πλαίσιο των ακόλουθων παραδοτέων: α) «Εκπαιδευτικά σενάρια και μαθησιακές δραστηριότητες, σύμφωνα με συγκεκριμένες προδιαγραφές, που αντιστοιχούν σε 30 διδακτικές ώρες ανά τάξη» (Π3.2.1) και β) «Πιλοτική εφαρμογή και αξιολόγηση αντιπροσωπευτικού αριθμού σεναρίων από κάθε τύπο σε διαφοροποιημένες εκπαιδευτικές συνθήκες πραγματικής τάξης» (Π3.2.5).

Το ΚΕΓ έχει ήδη ξεκινήσει τη συνεργασία με ενδεικτικό αριθμό σχολείων και εκπαιδευτικών από τη δημόσια και ιδιωτική εκπαίδευση, οι οποίοι/ες συνεργάζονται μέσω διαδικτυακών κοινοτήτων για την παραγωγή και δοκιμή ευρείας έκτασης πρωτότυπων διδακτικών σεναρίων που εστιάζουν στη δημιουργική αξιοποίηση των ψηφιακών τεχνολογιών στη διδασκαλία των γλωσσικών μαθημάτων. Οι μόνιμοι εκπαιδευτικοί πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης που θα επιλεγούν θα πλαισιώσουν τις υπάρχουσες ομάδες (ανά βαθμίδα εκπαίδευσης και γνωστικό αντικείμενο) και θα (συν)εργαστούν προς την ίδια κατεύθυνση. 

Η επιλογή των εκπαιδευτικών θα πραγματοποιηθεί με βάση τα ακόλουθα κριτήρια: την προηγούμενη εμπειρία τους στην αξιοποίηση των Τ.Π.Ε. στην εκπαίδευση, τις επιπλέον σπουδές τους, την ενδεχόμενη επιμορφωτική τους εμπειρία και τη συμμετοχή τους σε επιμορφώσεις στις νέες τεχνολογίες, καθώς και τη διάθεσή τους για ανάπτυξη και διδακτική αξιοποίηση πρωτότυπων σεναρίων σε μεγάλη έκταση. Δυνατότητα συμμετοχής θα έχουν και εκπαιδευτικοί από ιδιωτικά σχολεία για κάθε βαθμίδα εκπαίδευσης. 

Οι συγκεκριμένοι εκπαιδευτικοί θα συνεργαστούν με την επιστημονική ομάδα του έργου, προκειμένου να συλλεγούν δεδομένα για τον τρόπο εισαγωγής και αξιοποίησης των σεναρίων στις σχολικές μονάδες που υπηρετούν. Στόχος είναι να βρίσκεται σε εξέλιξη μια διαδικασία διαμορφωτικής αξιολόγησης της εμπειρίας που προκύπτει, η οποία θα τροφοδοτήσει τόσο τις διαδικτυακές κοινότητες όσο και τη συμπληρωματική ενημέρωση-επιμόρφωση που θα πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη.

Όσοι/ες επιλεγούν θα απασχοληθούν με συμβάσεις ανάθεσης έργου [χρονικό διάστημα, διάρκειας έως εννέα (9) μήνες (ή, διαφορετικά, μέχρι τη λήξη του έργου)] ανάλογα με τις απαιτήσεις του παραδοτέου έργου που θα αναλάβουν. Το χρονικό διάστημα των συμβάσεων ανάθεσης έργου θα αφιερωθεί στην ανάπτυξη και διδακτική αξιοποίηση σεναρίων με χρήση των ΤΠΕ στα διδακτικά αντικείμενα των αρχαίων ελληνικών, της νεοελληνικής γλώσσας και λογοτεχνίας. Οι εκπαιδευτικοί που θα επιλεγούν, θα έχουν την υποχρέωση να συνεργάζονται από απόσταση με το προσωπικό του ΚΕΓ, που απασχολείται στο ίδιο έργο, και με τον Επιστημονικό Υπεύθυνο του έργου, του οποίου οφείλουν να ακολουθούν τις υποδείξεις για την καλή εκτέλεση του έργου. Επιπλέον, οι εκπαιδευτικοί που θα επιλεγούν οφείλουν να συνεργάζονται και με τον υπεύθυνο των επιμέρους δράσεων, καθώς και με τις επιστημονικές και ερευνητικές ομάδες του έργου, και να συμμετέχουν ενεργά σε όλες τις φάσεις του: ενημέρωση-επιμόρφωση εκ του σύνεγγυς και από απόσταση, ένταξη και ενεργή συμμετοχή στις διαδικτυακές κοινότητες, δοκιμή και ανάπτυξη πρωτότυπων σεναρίων για τη διδασκαλία των φιλολογικών μαθημάτων με δημιουργική αξιοποίηση των ΤΠΕ, συλλογή δεδομένων για τον τρόπο εισαγωγής και αξιοποίησης των σεναρίων, διημερίδες πληροφόρησης και προβολής του έργου. 

Οι εκπαιδευτικοί που θα πάρουν μέρος στο πρόγραμμα οφείλουν να υπηρετούν σε σχολικές μονάδες της Ελλάδας κατά το τρέχον και το επόμενο σχολικό έτος (2012-3 & 2013-4). Δεν θα μπορούν, δηλαδή, να αποσπαστούν σε γραφεία/φορείς του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α. για το παραπάνω χρονικό διάστημα ούτε να είναι Σχολικοί/ές Σύμβουλοι ή Διευθυντές/Διευθύντριες που δεν κάνουν μάθημα σε τάξη ούτε να παρουσιάσουν οποιαδήποτε άλλη υπηρεσιακή μεταβολή που θα παρακωλύει τις συμβατικές υποχρεώσεις τους προς το έργο. Εφόσον είναι εκπαιδευτικοί Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης έχουν την υποχρέωση να υπηρετούν στη βαθμίδα για την οποία θα επιλεγούν (Γυμνάσιο-Γενικό Λύκειο) και να διδάσκουν το μάθημα (Νεοελληνική γλώσσα, Νεοελληνική λογοτεχνία, Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία) για το οποίο θα επιλεγούν. Επίσης, θα φροντίσουν για την ενημέρωση του Διευθυντή/της Διευθύντριας της σχολικής μονάδας στην οποία υπηρετούν σχετικά με τη συμμετοχή τους στο εν λόγω πρόγραμμα, διασφαλίζοντας τη σχετική υποστήριξή του/της και τη διαβεβαίωση ότι διδάσκουν το μάθημα/τα μαθήματα για το οποίο/τα οποία κάνουν αίτηση και ότι υπάρχουν διαθέσιμες υποδομές σε νέες τεχνολογίες για τις ανάγκες του έργου. 
Επίσης, το ΚΕΓ ενδιαφέρεται να απασχολήσει έναν (1) συνεργάτη στο αντικείμενο «Δημιουργία εργαλείων ανάγνωσης και διδασκαλίας της λογοτεχνίας στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση» (Π3.2.3.), στο πλαίσιο του οποίου πρόκειται να αναπτυχθούν εργαλεία που εξυπηρετούν αναγνωστικές και διδακτικές προσεγγίσεις της λογοτεχνίας. Αξιοποιούνται τα ψηφιοποιημένα κείμενα (λογοτεχνικά και μη) καθώς και το πολυμεσικό υλικό (εικόνα, ήχος, κίνηση), που διατίθενται ήδη στο διαδίκτυο ή ψηφιοποιείται νέο υλικό όπου χρειάζεται. Τα εργαλεία ανάγνωσης και διδασκαλίας της λογοτεχνίας λειτουργούν και ως παραδείγματα, καθώς προβλέπεται η διαδραστική αξιοποίησή τους με τη δημιουργία νέων εφαρμογών (με τη χρήση των ίδιων εργαλείων) από δασκάλους και μαθητές. Στα εργαλεία περιλαμβάνονται: (i) Πολυμεσικά χρονολόγια συγγραφέων, κειμένων ή ομάδων λέξεων, (ii) Παιχνίδια σύγκρισης κειμένων και συνάντησης ηρώων, (iii) Παιχνίδια με λέξεις.

Ο συνεργάτης που θα επιλεγεί θα απασχοληθεί στη σήμανση κειμένων και πολυμεσικού υλικού όπως αυτό διαμορφώνεται στο πλαίσιο δημιουργίας χρονολογίων και παιχνιδιών του Π 3.2.3.
Η πληρωμή όλων των συνεργατών καταβάλλεται μετά την έκδοση των προβλεπόμενων από τον Κώδικα Φορολογικής Απεικόνισης Συναλλαγών παραστατικών στοιχείων.
Προσοχή: για την υπογραφή σύμβασης έργου στη συγκεκριμένη συγχρηματοδοτούμενη Πράξη, απαραίτητη προϋπόθεση είναι η μη υπέρβαση των μηνιαίων ορίων αμοιβών από παράλληλη απασχόληση σε άλλες συγχρηματοδοτούμενες Πράξεις που υλοποιεί το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας.
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ – ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

Ως προς το πρώτο αντικείμενο (Π3.2.1 και Π3.2.5) θα απασχοληθούν: 
α) έως 11 εκπαιδευτικοί Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, που ανήκουν αποκλειστικά στον κλάδο ΠΕ70 (Δασκάλων) και απασχολούνται στο ημερήσιο ωρολόγιο πρόγραμμα (όχι ολοήμερα), με επιθυμητή κατανομή στις ακόλουθες τάξεις (κωδικός θέσης: 62μ-001):

Α’ τάξη:
4

Β’ τάξη: 
2

Γ’ τάξη: 
3

Δ’ τάξη: 
1

Ε’ τάξη: 
1  

β) έως 10 φιλόλογοι Γυμνασίου, ως εξής: 

έως 4 για το μάθημα Νεοελληνική γλώσσα, με επιθυμητή κατανομή στις ακόλουθες τάξεις (κωδικός θέσης: 62μ-002):



Α’ τάξη:
1



Γ’ τάξη:
3

έως 2 για το μάθημα Νεοελληνική λογοτεχνία (κωδικός θέσης: 62μ-003)

έως 4 για το μάθημα Αρχαία Ελληνική γλώσσα-γραμματεία, με επιθυμητή κατανομή στις ακόλουθες τάξεις (κωδικός θέσης: 62μ-004)
Α’ τάξη:
1

Β’ τάξη: 
2
Γ’ τάξη: 
1
γ) έως 9 φιλόλογοι Λυκείου, που υπηρετούν σε Γενικά Λύκεια και όχι σε ΕΠΑΛ-ΕΠΑΣ, ως εξής: 

έως 2 για το μάθημα Νεοελληνική γλώσσα με επιθυμητή κατανομή στις ακόλουθες τάξεις (κωδικός θέσης: 62μ-005):

Α’ τάξη:
1



Β’ τάξη:
1
έως 7 για το μάθημα Αρχαία Ελληνική γλώσσα-γραμματεία, με επιθυμητή κατανομή στις ακόλουθες τάξεις (κωδικός θέσης: 62μ-006):
Α’ τάξη:


1



Β’ τάξη γενικής παιδείας:
1



Β’ τάξη θεωρητικής 

κατεύθυνσης:

3



Γ’ τάξη γενικής παιδείας:
1



Γ’ τάξη θεωρητικής 

κατεύθυνσης:

1

Ως προς το δεύτερο αντικείμενο (Π3.2.3) θα απασχοληθεί:
α) έως 1 φιλόλογος, απόφοιτος τμήματος φιλοσοφικής σχολής (κωδικός θέσης: 62μ-007).
ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΟΥ ΘΑ ΣΥΝΕΚΤΙΜΗΘΟΥΝ:

Για τις θέσεις με κωδικούς από 001 έως και 006, η επιλογή των εκπαιδευτικών θα πραγματοποιηθεί συνεκτιμώντας τα ακόλουθα κριτήρια: 

1. Αποδεδειγμένη εμπειρία ως επιμορφώτρια/τής β΄επιπέδου στα Πανεπιστημιακά Κέντρα Επιμόρφωσης (ΠΑΚΕ) ή στα Κέντρα Στήριξης Επιμόρφωσης (ΚΣΕ) ή βεβαίωση παρακολούθησης προγράμματος επιμόρφωσης στην αξιοποίηση των Τ.Π.Ε. στη διδασκαλία στα ΠΑΚΕ ή στα ΚΣΕ (ή άλλο πρόγραμμα ανάλογης έκτασης και περιεχομένου).

[Σημ. Γίνεται δεκτή και βεβαίωση παρακολούθησης προγραμμάτων κατά την τρέχουσα ή προηγούμενη επιμορφωτική περίοδο.] 
2. 
Μεταπτυχιακός (ή υπό εκπόνηση κύρια μεταπτυχιακή εργασία, εφόσον βρίσκεται στο τελικό στάδιο εκπόνησης) ή διδακτορικός τίτλος σπουδών (ή υπό εκπόνηση διδακτορική διατριβή, εφόσον βρίσκεται στο τελικό στάδιο εκπόνησης) (ή ισότιμος τίτλος Πανεπιστημίου του εξωτερικού αναγνωρισμένος από τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π., εφόσον πρόκειται για έλληνες υπηκόους):
(α) στη διδακτική του γνωστικού αντικειμένου (νεοελληνική γλώσσα ή λογοτεχνία ή αρχαία ελληνική γλώσσα-γραμματεία)  με Τ.Π.Ε. ή 

(β) σε θέματα Παιδαγωγικής και Τ.Π.Ε. ή

(γ) στη διδακτική του γνωστικού αντικειμένου (νεοελληνική γλώσσα ή λογοτεχνία ή αρχαία ελληνική γλώσσα-γραμματεία) ή 

(δ) στην αξιολόγηση/παραγωγή εκπαιδευτικού υλικού ή
(ε) στο γνωστικό αντικείμενο (νεοελληνική γλώσσα ή λογοτεχνία ή αρχαία ελληνική γλώσσα-γραμματεία) ή

(στ) άλλες μετεκπαιδεύσεις ετήσιας τουλάχιστον διάρκειας (π.χ. μετεκπαίδευση στο διδασκαλείο)
3. 
Συγγραφή (ή συμμετοχή σε συγγραφή) διδακτικού βιβλίου ή/και επιστημονική    επιμέλεια βιβλίου ή/και δημοσιεύσεις σχετικές με:
(α) τη διδακτική του γνωστικού αντικειμένου (νεοελληνική γλώσσα ή λογοτεχνία ή αρχαία ελληνική γλώσσα-γραμματεία) με ΤΠΕ ή 

(β) θέματα Παιδαγωγικής και ΤΠΕ ή

(γ) τη διδακτική του γνωστικού αντικειμένου (νεοελληνική γλώσσα ή λογοτεχνία ή αρχαία ελληνική γλώσσα-γραμματεία) ή 

(δ) την αξιολόγηση/παραγωγή εκπαιδευτικού υλικού ή
(ε) το γνωστικό αντικείμενο (νεοελληνική γλώσσα ή λογοτεχνία ή αρχαία ελληνική γλώσσα-γραμματεία)

4. 
Συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα σχετικά με τη διδασκαλία των γλωσσικών μαθημάτων (νεοελληνική γλώσσα, νεοελληνική λογοτεχνία, αρχαία ελληνική γλώσσα-γραμματεία) με ΤΠΕ ή/και σε ερευνητικά προγράμματα σχετικά με την ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού για τη διδασκαλία των γλωσσικών μαθημάτων (νεοελληνική γλώσσα, νεοελληνική λογοτεχνία, αρχαία ελληνική γλώσσα-γραμματεία) με ΤΠΕ ή/και σε πρωτοβουλίες σε σχολικό επίπεδο σχετικές με την αξιοποίηση των ΤΠΕ στα γλωσσικά μαθήματα (νεοελληνική γλώσσα, νεοελληνική λογοτεχνία, αρχαία ελληνική γλώσσα-γραμματεία) (στο πλαίσιο προγραμμάτων τα οποία χρηματοδοτούνται από εθνικούς ή/και ευρωπαϊκούς πόρους).
Για τη θέση με κωδικό 007, η επιλογή του φιλολόγου θα πραγματοποιηθεί συνεκτιμώντας τα ακόλουθα κριτήρια:

1.
Μεταπτυχιακός (ή υπό εκπόνηση κύρια μεταπτυχιακή εργασία, εφόσον βρίσκεται στο τελικό στάδιο εκπόνησης) ή διδακτορικός τίτλος σπουδών (ή υπό εκπόνηση διδακτορική διατριβή, εφόσον βρίσκεται στο τελικό στάδιο εκπόνησης) (ή ισότιμος τίτλος Πανεπιστημίου του εξωτερικού αναγνωρισμένος από τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π., εφόσον πρόκειται για έλληνες υπηκόους) σε θέματα λογοτεχνικής εκπαίδευσης και ΤΠΕ.
2. 
Διδακτική προϋπηρεσία στη δημόσια δευτεροβάθμια εκπαίδευση ή και στη θεσμοθετημένη ιδιωτική εκπαίδευση (ιδιωτικά σχολεία).
3. 
Δημοσίευση ή και ανακοίνωση σε συνέδριο ή και ημερίδα πάνω σε θέματα παιδαγωγικής, ή και ανάγνωσης ή αναγνωστικής συμπεριφοράς.

4.
Συμμετοχή σε έρευνες για την εκπαίδευση.
ΤΥΠΙΚΗ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ: (αφορά μόνο τις θέσεις με κωδικούς από 001 έως και 006):
1. 
Βεβαίωση του Διευθυντή/ της Διευθύντριας της τρέχουσας σχολικής μονάδας που θα πιστοποιεί τα ακόλουθα: 

α) ότι έχει λάβει γνώση της σχετικής δραστηριότητας και ότι θα την υποστηρίξει,
β) ότι ο/η εκπαιδευτικός διδάσκει το μάθημα / τα μαθήματα για το οποίο/τα οποία κάνει αίτηση
γ) ότι υπάρχουν στη σχολική μονάδα διαθέσιμες υποδομές σε νέες τεχνολογίες για τις ανάγκες του προγράμματος (όπως, εργαστήριο πληροφορικής για την α/θμια, δεύτερο, ενδεχομένως, εργαστήριο πληροφορικής για τη β/θμια, διαδραστικοί πίνακες, φορητοί Η/Υ και προτζέκτορες).

Οι υποψήφιοι μπορούν να καταθέτουν οποιοδήποτε συναφές προς το αντικείμενο της πρόσκλησης στοιχείο που μπορεί να βοηθήσει στη διαμόρφωση ορθής γνώμης για την εμπειρία, τις γνώσεις και την καταλληλότητά τους. Επίσης, προαιρετικά, μπορούν να γράψουν ένα σύντομο κείμενο στο οποίο θα αιτιολογούν την επιθυμία συμμετοχής τους στο συγκεκριμένο πρόγραμμα, συσχετίζοντάς την με την διδακτική τους εμπειρία. 

Σημειώνεται ότι, εφόσον οι μεταπτυχιακοί ή διδακτορικοί τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από Ιδρύματα του εξωτερικού, πρέπει να συνοδεύονται από πιστοποιητικά αναγνώρισης και ισοτιμίας του Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. (πρώην ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α.). Η ιδιότητα του μεταπτυχιακού φοιτητή ή υποψήφιου διδάκτορα αποδεικνύεται με βεβαίωση επιβλέποντα καθηγητή ή ισότιμη βεβαίωση του αρμόδιου Τμήματος της Σχολής. 


Η υπό εκπόνηση κύρια μεταπτυχιακή εργασία ή υπό εκπόνηση διδακτορική διατριβή αποδεικνύεται με βεβαίωση του επιβλέποντα καθηγητή, η οποία θα βεβαιώνει ότι η μεταπτυχιακή εργασία/διδακτορική διατριβή βρίσκεται σε στάδιο ολοκλήρωσης.

Η συμμετοχή σε επιμορφωτικά προγράμματα (με την ιδιότητα του επιμορφωτή ή του επιμορφωμένου) ή σε ερευνητικά προγράμματα αποδεικνύεται με σχετική σύμβαση ή πιστοποιητικό/βεβαίωση του αρμόδιου φορέα υλοποίησης.

Η εμπειρία στην ανάπτυξη ή/και επεξεργασία εκπαιδευτικού/επιμορφωτικού υλικού αποδεικνύεται με αντίγραφο σχετικών συμβάσεων και συμπληρωματικά, εφόσον απαιτείται για να προσδιοριστεί το αντικείμενο εργασίας, βεβαίωση από τον εργοδότη. Εναλλακτικά, η εμπειρία μπορεί να αποδεικνύεται με αντίγραφο της σελίδας τίτλου ή της σελίδας δήλωσης δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας της κάθε έντυπης έκδοσης ή, εφόσον πρόκειται για ψηφιακό υλικό, με αναφορά (καταγραφή του URL) στο ηλεκτρονικό περιβάλλον, στο οποίο έχει αναρτηθεί το υλικό, ή με την προσκόμιση του ίδιου του ψηφιακού προϊόντος.

Η συγγραφή άρθρων, δημοσιεύσεων, μελετημάτων αποδεικνύεται με τη σελίδα τίτλου και τη σελίδα περιεχομένων του επιστημονικού περιοδικού ή των πρακτικών συνεδρίων ή του αυτοτελούς/συλλογικού τόμου, όπου αυτά περιέχονται.

Η ανακοίνωση/εισήγηση σε συνέδριο ή ημερίδα αποδεικνύεται με βεβαίωση από την αρμόδια οργανωτική επιτροπή ή τον φορέα διοργάνωσης, από την οποία προκύπτει η συμμετοχή του αιτούντος με ανακοίνωση. Συμπληρωματικά, εάν αυτό δεν γίνεται σαφές στη βεβαίωση, απαιτείται η προσκόμιση του προγράμματος εργασιών του συνεδρίου / της ημερίδας. Εφόσον πρόκειται για ψηφιακό υλικό, απαιτείται αναφορά στο ηλεκτρονικό περιβάλλον στο οποίο έχει αναρτηθεί το υλικό (καταγραφή του URL). Σε κάθε περίπτωση πρέπει να φαίνεται ρητά το όνομα του συγγραφέα.
Η διδακτική προϋπηρεσία αποδεικνύεται με σχετικό έγγραφο από την οικεία διεύθυνση πρωτοβάθμιας/δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή/και με πράξεις ανάληψης υπηρεσίας σε σχολικές μονάδες. Η επαγγελματική εμπειρία αποδεικνύεται με αντίγραφο σχετικών συμβάσεων και συμπληρωματικά, εφόσον απαιτείται για να προσδιοριστεί το αντικείμενο εργασίας, βεβαίωση από τον εργοδότη. Στις βεβαιώσεις εμπειρίας ή και προϋπηρεσίας θα πρέπει να αποδεικνύεται με σαφήνεια ο χρόνος απασχόλησης σε μήνες ή έτη, εφόσον αυτό απαιτείται. Σε αντίθετη περίπτωση αόριστης ή μη επαρκούς απόδειξης, η προϋπηρεσία δεν λαμβάνεται υπόψη.  

Για την πιστοποίηση υλοποίησης σχολικών προγραμμάτων/πρωτοβουλιών σε σχολικό επίπεδο που μπορεί να έχουν σχέση με την αξιοποίηση των ΤΠΕ στα γλωσσικά μαθήματα απαιτείται σύντομη περιγραφή (8-10 σειρές για κάθε πρόγραμμα), βεβαίωση από την οικεία Πρωτοβάθμια ή Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση ή βεβαίωση του επιστημονικού υπεύθυνου ή πρακτικό του οικείου συλλόγου διδασκόντων ή οποιοδήποτε πιστοποιητικό – βεβαίωση που να πιστοποιεί τη διεξαγωγή του προγράμματος. 

Οι άρρενες υποψήφιοι για όλους τους κωδικούς θέσεων πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές ή αποδεδειγμένα να έχουν αναβολή από τον Στρατό για χρονικό διάστημα ίσο ή μεγαλύτερο της απασχόλησης με σύμβαση ανάθεσης έργου.
ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ:

Για την κατάθεση της πρότασής τους, οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να προμηθεύονται τα σχετικά έντυπα ("Έντυπο Πρότασης Υποψηφιότητας"), είτε από την ιστοσελίδα του ΚΕΓ (http://www.greeklanguage.gr στην επιλογή "Ανακοινώσεις-Προκηρύξεις") είτε από τα γραφεία του ΚΕΓ, Καραμαούνα 1 (Πλατεία Σκρα), 55132 Καλαμαριά Θεσσαλονίκη.

Οι υποψήφιοι/ες, στον φάκελο που θα καταθέσουν, υποβάλλουν:

(α)-Έντυπο Πρότασης Υποψηφιότητας (σύμφωνα με τα υποδείγματα που διατίθενται), 

(β)-Βιογραφικό Σημείωμα, που θα συνοδεύεται, προαιρετικά, από ένα σύντομο κείμενο στο οποίο θα αιτιολογείται η επιθυμία συμμετοχής στο συγκεκριμένο πρόγραμμα σε σχέση με τη διδακτική τους εμπειρία (το προαιρετικό κείμενο αφορά μόνο τις υποψηφιότητες για τις θέσεις με κωδικούς από 001 έως και 006). 

(γ) Βεβαίωση της Διευθύντριας/του Διευθυντή (αφορά μόνο τις υποψηφιότητες για τις θέσεις με κωδικούς από 001 έως και 006) της σχολικής μονάδας που θα πιστοποιεί ότι: α) έχει λάβει γνώση της σχετικής δραστηριότητας και ότι θα την υποστηρίξει, β) ότι ο/η εκπαιδευτικός διδάσκει το μάθημα / τα μαθήματα για το οποίο/τα οποία κάνει αίτηση, γ) υπάρχουν στη σχολική μονάδα διαθέσιμες υποδομές σε νέες τεχνολογίες για τις ανάγκες των προγραμμάτων (σύμφωνα με τα υποδείγματα που διατίθενται) και
(δ)-τα απαραίτητα επικυρωμένα/θεωρημένα δικαιολογητικά.

Επίσης, σύμφωνα με την εγκύκλιο ΔΙΑΔΠ/Β/18952/25.09.2002/ΥΠΕΣΔΔΑ "Η υπεύθυνη δήλωση χρησιμοποιείται αυτοτελώς όταν για παράδειγμα ο πολίτης επιθυμεί να βεβαιώσει την ακρίβεια των στοιχείων κάποιου φωτοαντιγράφου ή όταν κάποιο στοιχείο της ταυτότητάς του έχει αλλάξει π.χ. οικογενειακή κατάσταση και σε πλήθος άλλων περιπτώσεων". Επομένως το κάθε ένα δικαιολογητικό ξεχωριστά που δεν φέρει επικύρωση μπορεί να συνοδεύεται από υπεύθυνη δήλωση, στην οποία θα δηλώνεται υπεύθυνα ότι "το "Χ" δικαιολογητικό είναι ακριβές αντίγραφο του πρωτοτύπου το οποίο ευρίσκεται στην κατοχή μου".

Σημειώνεται ότι, εφόσον κάποιος/α επιθυμεί να είναι υποψήφιος/α για περισσότερες από μία θέσεις, συμπληρώνει αντίστοιχο αριθμό Εντύπων Πρότασης Υποψηφιότητας, σημειώνοντας τον κατάλληλο κωδικό για κάθε θέση, και επισυνάπτει ξεχωριστά δικαιολογητικά.   

Σε περίπτωση κατά την οποία υπάρχει αναντιστοιχία προσόντων, βαθμολογιών ή οποιωνδήποτε άλλων στοιχείων μεταξύ του συμπληρωμένου Εντύπου Πρότασης Υποψηφιότητας και του Βιογραφικού Σημειώματος, υπερισχύουν και λαμβάνονται υπόψη μόνο τα στοιχεία που δηλώνονται στο Έντυπο.

Σε περίπτωση κατά την οποία δεν υποβάλλονται κάποια από τα δικαιολογητικά που επικαλείται στην αίτησή του ο/η υποψήφιος/α, θεωρείται ότι δεν υποβλήθηκαν και, επομένως, δεν λαμβάνονται υπόψη.

Η πληρότητα των δικαιολογητικών πρέπει να υφίσταται κατά την υποβολή της πρότασης υποψηφιότητας. Προσόντα που δεν αποδεικνύονται με τα αντίστοιχα πιστοποιητικά δε λαμβάνονται υπόψη.

Τα θεωρημένα/επικυρωμένα αντίγραφα τίτλων σπουδών, πιστοποιήσεων και βεβαιώσεων απασχόλησης, καθώς και κάθε άλλο στοιχείο που θα τεκμηριώνει τα στοιχεία της έντυπης πρότασης, συνυποβάλλονται μαζί με το Έντυπο Πρότασης Υποψηφιότητας, το βιογραφικό σημείωμα, το κείμενο αιτιολόγησης συμμετοχής και τη βεβαίωση Διευθυντή/Διευθύντριας (εφόσον αφορούν αίτηση ή αιτήσεις για τις θέσεις από 001 έως και 006) στον φάκελο υποψηφιότητας του/της κάθε υποψηφίου/ας.

Τα ανωτέρω κατατίθενται ή αποστέλλονται ταχυδρομικά (ΕΛΤΑ ή courier) στην ακόλουθη διεύθυνση (Προσοχή: Στο εξωτερικό μέρος του φακέλου αναγράφεται η ένδειξη που ακολουθεί):

Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας

Καραμαούνα 1 (Πλατεία Σκρα)

55132 Καλαμαριά, Θεσσαλονίκη

"Για την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος κωδ. 62Μ"
Σε περίπτωση κατά την οποία η πρόταση κατατίθεται ιδιοχείρως από τον/την υποψήφιο/α ή από νόμιμα εξουσιοδοτημένο πρόσωπο, ο αρμόδιος υπάλληλος παραλαβής των Προτάσεων δεν παρέχει οδηγίες (ή καθ’ οιονδήποτε τρόπο συμβουλές) για τον τρόπο συμπλήρωσης των εντύπων, επιμελείται, όμως, τα Έντυπα Πρότασης Υποψηφιότητας να είναι υπογεγραμμένα. 

Δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται:

(α)-Προτάσεις που αποστέλλονται με FAX ή e-mail.

(β)-Προτάσεις που δεν έχουν χρησιμοποιήσει το προβλεπόμενο από την πρόσκληση Έντυπο Πρότασης Υποψηφιότητας.

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ:

Από 10 Απριλίου 2013 μέχρι και 19 Απριλίου 2013.
Θα αξιολογηθούν μόνο οι προτάσεις υποψηφίων που θα κατατεθούν ή θα αποσταλούν ταχυδρομικά µε συστημένη επιστολή, στη διεύθυνση: Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, Καραμαούνα 1 (Πλατεία Σκρα), 55132 Καλαμαριά, Θεσσαλονίκη.

Στην περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής, το εμπρόθεσμο της πρότασης κρίνεται από την ημερομηνία της ταχυδρομικής σήμανσης (των ΕΛΤΑ ή της εταιρίας courier) που φέρει ο φάκελος αποστολής.

Μη εμπρόθεσμη υποβολή της πρότασης επιφέρει την ακυρότητα της ανωτέρω υποβαλλόμενης πρότασης.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ-ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ:

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα δημοσιευθεί στον ιστοχώρο του Κ.Ε.Γ. (http://www.greeklanguage.gr).

Για αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με την υποβολή υποψηφιοτήτων, τη συμπλήρωση των αιτήσεων, το επιστημονικό περιεχόμενο του έργου και άλλες διαδικαστικές διευκρινίσεις μπορείτε να απευθύνεστε κατά τις ώρες 12:30-14:30:

-(α) στην κα Βασιλική Αδάμπα (τηλ.: 2310-459101 & 2310-459106) ως προς τις θέσεις με κωδικό 001, 002 και 005, 

-(β) στην κα Μαρία Μπεχλιβάνου (τηλ.: 2310-459101 & 2310-459106) ως προς τις θέσεις με κωδικό 003,  

-(γ) στην κα Στυλιανή Δεμενοπούλου (τηλ.: 2310-488782) ως προς τις θέσεις με κωδικό 004 και 006 και

-(δ) στον κ. Βασίλη Βασιλειάδη (τηλ.: 2310-459101 & 2310-459106) ως προς τη θέση με κωδικό 007.
E-mail: info@greek-language.gr

Για περαιτέρω πληροφορίες για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», το θεσμικό πλαίσιο υλοποίησης των πράξεων που εντάσσονται στο εν λόγω Ε.Π., τους νομικούς κανόνες που διέπουν το έργο και άλλα σχετικά ζητήματα μπορείτε να απευθύνεστε στον κ. Γεώργιο Βλάχο, τηλ: 2310-459101 και 2310-459106, e-mail: vlahos@komvos.edu.gr .

Ο Πρόεδρος του Κέντρου Ελληνικής Γλώσσας

Καθηγητής Ι.Ν. Καζάζης






